EAMHDbIN rocyaapcTBeHHbIW 3K3ameH, 2024 r. MaremaTtuka, 11 knacc

Enunsbiii rocygapcrBeHnbiid 3xk3amed 10 MATEMATUKE
TpennpoBounblii Bapuant Ne49

IIpo¢duiabHblii ypoBeHb
HNHcTpyKuus no BHINOJTHEHUIO padoThI

DK3aMeHalMoHHas paboTa COCTOMT M3 JBYX 4dacTei, BKIodarommx B ceds 19
3amannit. Yacte 1 comepkur 12 3amaHuii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOTO ¥ ITOBBIIICHHOT'O
YpOBHEW CIOKHOCTH. YacTh 2 CoepKUT 7 3alaHuii ¢ pa3BEPHYTHIM OTBETOM ITOBBIIIEHHOTO
1 BBICOKOT'O YPOBHEH CIIOKHOCTH.

Ha BpImonHeHne sK3aMEHAalMOHHOW paboTHI MO0 MaTeMaTHKe OTBOAMTCA 3 yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OtBeTthl K 3amanusaM 1—12 3anumchIBarOTCS 1O MPUBEIEHHOMY HIXKe 00pasily B BUE
1IEJIOr0 YKCiIa WM KOHEUHOH JIeCITUUHOMN poOu. Uncna 3anuIimTe B Mo OTBETOB B TEKCTE
paboThI, a 3aTeM nepeHecuTe B Oank oTBeToB Ne 1.

OTeet: -Ggﬁ - '0 3 8

[pu BemonHenun 3axanuid 13-19 tpebyercs 3amucaTh MOJHOE PELICHUE U OTBET B
Oanke oTBETOB Ne 2.

Bce Onanku EI'D 3anonustorcs sipkuMu 4€pHBIMH uepHHIaMu. Jlomyckaercs
HCI0JIb30BAaHUE T€JIEBON WM KaWJIJIIPHON PYUKH.

IIpn BbIMOMTHEHMM 3aJaHUN MOMKHO IIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B
YEpPHOBUKE, a TAKXKE B TEKCTE KOHTPOIbHBIX U3MEPUTENbHBIX MaTEpPUANIOB HE YUUTBHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 32 BBINOJHEHHBIE  33laHUS, CYMMHPYIOTCA.
[MocrapaiiTech BBITOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3aJaHHUI M HaOpaTh HAHOOJIbLIee KOIMYECTBO
0aJIoB.

IMocie 3aBepmieHus: pabOTHI IPOBEPBTE, YTOOBI OTBET HA KaXI0€ 3aJaHKe B OJaHKax
orBeroB Nel u No2 OpLI 3amicaH MOA MPABHILHEIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpaeotmbte mamepuaiibl

Sin2a =2sina -cos o
cos2a = cos’ @ —sin* a
sin(a+ B)=sina-cos B+cosa-sin

cos(a+ ) =cosa-cos f—sina-sin
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Yacts 1

Omeemom K 3a0anuam 1-12 aensemcsa yenoe yucno unu KOHeUHAsn 0eCAMUYHAA OPOOb.
Bo ecex 3adanusx uucna npeononazaiomca oOelicmeumenvHble, €ciU OMOENAbHO He
YKazano unoe. 3anuuwiume 4ucio 6 noje omeema 6 mexkcme padomol, 3amem nepeHecume
ezo ¢ BJIAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa cOOmeemcmeylouieco 3a0anust,
Hayunas c nepeoii kiemouku. Kasxcoyio uyugpy, 3nak «<munyc» u 3anamylo nuwiume 6
OMOeNnbHOl KIemoyKke 6 COOMGEHCMmeUU ¢ HPUGEOEHHbIMU 6 OaHKe ofOpazyamu.
Eounuybl usmepenuii nucams He HylCHO.

1. B tpeyromsanke ABC cropona AB pasua 50, yron C pasen 30°. Haitnure

pazuyc OMMCAaHHON OKOJIO 3TOTO TPEYroJIbHUKA OKPYKHOCTH.
&

OrtBer:

2. Jausr Bextopel d(13;-10), b(25;6) u ¢(2;—1). Haiizute 3HaueHue

BeIpaKeHUs (d — b)-¢.

OrtBerT:

3. O6bem kyba pasen 0,125. HaiinuTe miomaas ero moBepXHOCTH.

OrtBer:

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOG KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTel'IbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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4. Tlepen HauasoM MEPBOTO Typa YeMIHOHATA MO OaIMUHTOHY YYaCTHHKOB
pa30MBAIOT HA WTPOBBIC Maphl CIydalHBIM OOpa3oM C MOMOMIBIO KPeOus.
Bcero B uemnmonare yuyactByeT /6 0aIMHUHTOHHCTOB, CpEAM KOTOpHIX 16
cnoptcmeHoB U3 Poccun, B Tom uncie Pycnan Opnos. Haiiaure BeposiTHOCTh
TOro, uto B mnepBoM Type Pycinan OpioB Oyner urpatb ¢ KakuM-JI10O
6agmuHTOHHCTOM U3 Poccum.

OrtBerT:

5. Ha xne6o3aBojse BhIMEKalOT OyXaHKHM HOMHUHaiIbHOM Maccoit 800 .
N3BectHo, uTOo B cpenHem 95% OyxaHok BecaT MeHblne, yeM 810 1, u B
cpenneM 9% OyxaHok Becat Oosbie, yeM 790 r. Halimute BeposSTHOCTH TOTO,
YTO Macca CIIy4ailHO BBIOpaHHOW CBexel OyxaHku Oombine, yem 790 T, HO
MeHbIe, yeM 810 T.

OtBeT:

6. Pemmre ypasuenne ¥ — 49 —14X = —X. Ecin ypasnenne nmeer Gonee
OJIHOTO KOPHS, B OTBETE 3alUIINTE MEHBLINI U3 KOPHEA.

OtBerT:

24sin 24° - cos 24°
c0s138°

7. Haiinure 3Ha4YCHHE BBIPAKCHUS

OtBerT:
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8. Ha pucynke m3o0paxensl rpadpuk ¢yHkuuu y = f(X) u kxacarenpHas K
HEMy B Touke ¢ alcmuccoil xo. Haiimute 3HaueHue mpom3BOAHON (HyHKUIUU
f (X) B TOUKE X0.

Y

)

- -

OrtBer:

9. ABTOMOOWIb pa3roHsETCSA Ha MPSAMOJMHEHHOM YdYacTKe IIMocce ¢
MOCTOSHHBIM ~ YCKOpeHHeM ¢ =5000 km/u?. CkopocTh V (B KM/d)
BbIUMCISIETCS IO hopmyrie V= J2la, rae | - MPONJICHHBIN aBTOMOOUIIEM ITYTh
(B xM). Haiigure, CKONIBKO KHUJIOMETPOB MPOENET aBTOMOOWIIb K MOMEHTY,
KOTJ[a OH pa3roHuTcs A0 ckopoctu 100 km/4.

OrtBer:

10. Nmeetcs aBa crutaBa. IlepBeiit comepkut 5% nukens, sropoid — 30%
HUKeNsA. M3 3THX JBYX CIUIAaBOB MOJYYHJIM TPEeTUH ciuiaB maccoit 150 kr,
conepsxamuit 20% nukens. Ha ckoapko KUIOTpaMMOB Macca MepBoro CrijiaBa
OblJ1a MEHBIIIE MacChl BTOPOro?

OrtBer:
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k
11. Ha pucynke wuzoOpaxen rpaduk ¢ynkuuu f(X)=—+a. Haiigure
X

3HaueHue X, npu kotopom f(X) =—-27.

Ya

"

—— o ———— i —— v —— . .

OtBerT:

12. HalizuTe HauMeHbllee 3HaYeHHE QYHKUUM V= X3 —243x+14 wa
orpeske [0;10].

OtBerT:

TpeHUpoBoOUHbIi BapuaHT N249

YacTtb 2

Ansa 3anucu peweruli u omeemos Ha 3adaHusa 13—-19 ucnone3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHavyana Homep 8bINoAHAEeMO020 3adaHus (13, 14 u m.o.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHoe peweHue u omeem. Omeemeol 3anuceiealime Yémko u pazbopyueo.

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omeemoi 8 6aaHK omeemoe Ne 1 e coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no ebinoaHeHur pabomeol.

lpoeepbme, umobbl KawObili omeem 6bia 3anucaH 6 CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyouje2o 3a0aHUA

egemathschool.ru 2024

13. a) Pemnte ypaBHEeHHE

25sin 2 x+\/§cosx:x/6cos(x—%)

. 3
0) Hailinute Bce KOpHUM ypaBHEHHUsI, IPUHA UIEKAIINE OTPE3KY | — 3%;—? .

14. OcnoBanuem npsimoil TpeyronpHOW mpusmbl ABCA1B1C: sBusercs
npsAMOYroJibHbIA TpeyroinbHUK ABC ¢ npamsbiM yriom C. Jluaronanu rpanen

AA1B1B u BB1C:C paBabl 10 u 6 cOOTBETCTBEHHO, AB = \/ﬁ
a) Jlokaxxure, uyto TpeyronpbHUK A1C1B npsiMmoyronsHbIH.
0) Haitmure o6bem mupamuaer AA1C1B.

2 2
) X 1
15. Pemute HepaBeHCTBO: |095 |X| - IOgS g Z E Iog5 (25|X|)

16. B urone miaHupyeTcs B3ATh KPEeAUT B OaHKE Ha II€JI0€ YHCIIO MIJTHOHOB
pyOaeil Ha cpok 6 jeT. YcnoBus ero BO3Bpara TaAKOBBI:

— KaXX/Ibli MIOHB J0JIT Bo3pacTaeT Ha 20% 1o cpaBHEHHIO ¢ HAYaJIOM JaHHOTO
roja;

— C HI0JIS 10 eKa0ph 1-T0, 2-r0 ¥ 3-TO TO/I0B 3aEMIIMK BHIIIJIAYMBACT TOJIBKO
HPOLIEHTHI [0 KPEIUTY, OCTABIISIS IOJT PAaBHBIM [IEPBOHAYAIEHOMY

— ¢ utond 1o jaekadbps 4-ro, 5-ro U 6-rO T0J0B HEOOXOJMMO BBIILUIATUTH
OJIMHAKOBBIE CyMMBI TaK, 4YTOOBI BECH JIOJIT OBLJT MOTAIIEH MOJTHOCTbIO.
Haiinute HanOonbimii pa3mMep KpeauTa, mpu KOTOPOM 0o01asi CyMMa BBIIIAT
3aeMuIMka Oyzer He OoJsiee 15 MutH pyOei.

Pa3peu.|aeTca CBOﬁOAHOe KonnposaHue, pacnpocTpaHeHNUe U UCNOJIb30BaHUE B O6pa3OBaTel'IbeIX HEeKoOMMepYeCKUX uenax
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17. B wuetsipexyronsauke ABCD wu3BectHsl croponsl AB=BC = J6,
CD=+3-1, AD=2 u ZABC =60".

a) Joxaxure, uyTto oOKo0JIO ueTbipexyroibHuka ABCD wmoxkHO omnucarb
OKPYXHOCTb.
0) Haiigure BD.

18. HaiinuTe Bce 3HaueHMs mapaMeTpa a, Ipu KaKJIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa

ypaBHEHU U
xy* —=3xy—3y+9
=0,
Vx+3
y =ax

HMECT POBHO ABA Pa3JIMYHBIX PCIICHUA.

19. B mkoipbHOM XHUBOM yrojke 4 ydeHHKa KOPMST KpoJMkoB. Kakmprit
YYCHHK HACBHITIA€T HECKOJIbKUM KpOJHKaM (XOTs Obl OJHOMY, HO HE BCEM)
nopuuio kopma. [Ipu 3Tom nepBeiil yuenuk gaet nopuuu no 100 r, BTopoi —
no 200 r, Tpetuit — o 300 1, yerBepThiii — 10 400 T, @ KaKKe-TO KPOJIUKHU
MOT'YT OCTaThCsl 0€3 KopMma.

a) MoxeT &M oKazaTbCs, YTO KPOJMKOB ObLIO 15 M BCe OHU MONYUMIH
OJINHAKOBOE KOJMYECTBO Kopma?

6) MoxkeT 1 oKa3aThCs, YTO KPOJIMKOB ObLJIO 15 M Bce MmoJiydymiu pazHoe
KOJIM4ECTBO KopMma?

B) Kakoe Haunbosbliee KOJTUYECTBO KPOJIMKOB MOTJIO OBITH B )KHBOM YTOJIKE,
€CIIM M3BECTHO, YTO KaXKIbIH YYEHUK 3achlllal KOPM POBHO YETBIPEM
KpOJIMKAM U BCE KPOJIMKHU MOJIYYUIIH Pa3HOE KOTUYECTBO Kopma?

lMpoeepbme, umMobbl KaxObili omeem 6bia 3anucaH pAOOM C HOMepomM
coomeemcmeyrouje2o 3a0aHus.
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